

明达铝业科技（太仓）有限公司

自主、事先和知情同意权

知情同意是指在进行某项活动或行为之前，个人或团体明确知道该活动或行为的全部相关信息，并且在充分了解情况后自愿同意参与或接受。在现代社会中知情同意是保护个人权益和尊重个人自主选择的重要原则。

我们遵守东道国关于人权及原住民政策规定，遵循联合国粮食及农业组织权属治理指南《尊重自由自愿、事先知情的认可权：为政府、公司、非政府组织、当地居民和地方社区就征地问题提供实际指导》（简称 FPIC）的要求，劳工组织《第 169 号公约》和《联合国土著人民权利宣言》，承认原住民的个人和集体权益，通过积极与社区原住民沟通，设计有利于原住民的发展规划，通过创新性的解决方案，实现地区繁荣、增强经济动能、有效缩小区域发展差距。

以下是一些基本方法和原则，以确保知情同意的实施。

第一，提供必要信息。在征求知情同意时，必须提供与活动或行为相关的必要信息。这些信息应包括活动的目的、方法、可能的风险和收益，以及参与者的权利和责任等。只有在充分了解相关信息的情况下，个人才能做出明智的决策，并自愿同意。

第二，确保信息的清晰易懂。提供的信息应以简明扼要、清晰易懂的方式呈现，避免使用专业术语或复杂的语言。如果需要，可以使用图表、图像或其他可视化工具来帮助参与者更好地理解。此外，信息的排版和格式应整洁有序，以方便阅读和理解。

第三，确保信息的全面性。提供的信息应全面、客观地反映活动或行为的各个方面。任何可能对参与者做出决策产生重大影响的信息都应被包含在内。同时，还应提供可能的替代选择，以便参与者可以

进行比较和选择。

第四，确保信息的真实性和准确性。提供的信息必须真实、准确，不得有夸大、误导或隐瞒的情况。只有当参与者获得真实和准确的信息时，才能做出符合自身利益的决策。

第五，确保参与者的自主选择。知情同意的关键是个人的自主选择权。在征求知情同意时，不应有任何形式的强迫、欺骗或胁迫。参与者应有足够的时间和空间来考虑和决策，并且有权自由地拒绝或撤回同意。

第六，确保知情同意的书面记录。为了避免纠纷和争议，最好将知情同意以书面形式记录下来。这样可以确保参与者和组织双方都有明确的证据，以证明参与者是在充分了解情况下自愿同意参与或接受。

第七，定期评估和更新知情同意。知情同意并不是一次性的，而是一个持续的过程。在长期活动或行为中，应定期评估参与者的知情同意是否仍然有效，并根据需要更新相关信息。

第八，与可能或实际受公司运营影响的原住民进行协商，听取他们的意见。

第九，利用收集到的意见来制定处理原住民相关事宜的政策和程序，并将原住民诉求纳入项目设计中。

第十，建立社区沟通团队和机制，定期与相关原住民群体保持联系并进行协商。

第十一，尊重社区居民的知情权努力与原住民就安置、土地和地域侵扰或破坏重要文化遗产等而产生的重大不利影响进行事先知情协商。

第十二，尊重原住民的权利、利益、愿望、文化以及以自然资源为本的生活方式。

第十三，结合原住民诉求制定社区发展计划，根据计划以及和原住民的协议开展工作。

第十四，对会涉及原住民文化或与之相关的所有工作人员进行培训。

第十五，尊重原住民的权利、利益、愿望、文化以及以自然资源为本的生活方式。

第十六，结合原住民诉求制定社区发展计划，根据计划以及和原住民的协议开展工作。

第十七，对会涉及原住民文化或与之相关的所有工作人员进行培训。

知情同意是保护个人自主权和尊重个人选择的重要原则。为了确保知情同意的有效实施，必须提供清晰、全面、真实和准确的信息，并确保参与者的自主选择权。此外，还应将知情同意以书面形式记录，定期评估和更新相关信息。只有这样，我们才能在各个领域实现真正的知情同意，以确保尊重原住民的权利和利益，符合国际标准，包括国家和地方政府的法律法规。